

习近平参观第二届军民融合发展高技术成果展时强调 加快形成军民深度融合发展格局

据新华社北京10月19日电(记者 张晓松 杨维汉) 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平19日在北京参观第二届军民融合发展高技术成果展。他强调,军民融合是国家战略,关乎国家安全和发展全局,既是兴国之举,又是强军之策。军民融合不断取得阶段性成果,呈现出加快发展良好态势。要继续推动体制机制改革创新,从组织

管理、工作运行、政策制度方面系统推进,继续把军民融合发展这篇大文章做实,加快形成军民深度融合发展格局,切实打造军民融合的龙头工程、精品工程,为实现中国梦强军梦作出新的更大的贡献。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽分别参观展览。

上午9时30分,习近平来到中国人民解放军装甲兵工程学院,走

进展厅参观展览。展览由中央军委装备发展部、教育部、工业和信息化部、国防科工局、全国工商联联合举办,以“全面落实军民融合国家战略、全面推进军民深度融合发展”为主题,共分为科技创新区、竞争活力区、基础保障区、信息发布区、大型实装展示区5个展区,通过高技术产品、高新技术成果等,全面系统展示党的十八大以来军民融合发展的阶段性成果。

临颍:“四同步”提升环境质量 郾城:吹响招商引资激昂号角

本报讯(记者 张华朋 通讯员 王胜辉)中国共产党漯河市第七次代表大会强调:“深入实施蓝天工程、碧水工程和乡村清洁工程,让美丽与发展同步。”为全面落实市第七次党代会精神,临颍县牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,以提升环境质量为核心,以打赢大气和水污染防治攻坚战为主线,强化队伍建设,打好环境监管执法“组合拳”,同步抓重点、同步补短板、同步零容忍、同步强投入,积极投身大气和水污染防治攻坚战。据统计,截至10月中旬,该县空气质量优良率70.1%,同比上涨7%,水环境质量综合平均浓度达标率100%。

同步抓重点,重拳出击,综合整治违法排污燃煤锅炉。该县按照国家《大气污染防治行动计划》和省、市《治理燃煤污染攻坚战实施方案》要求,站位高远,超前谋划,组织多部门出动执法人员3400余人,宣传车

160余辆,大型机械120台,按区域、分步骤开展燃煤污染综合整治。城市建成区于6月30日前,停用并拆除10蒸吨/h及以下燃煤锅炉18台,改用集中供热9台,改用其他清洁能源8台,年均削减燃煤量2.5万吨,提前三个月完成市定目标任务。城市建成区外,发布《临颍县人民政府关于全面整治燃煤污染的公告》,自2016年7月15日起,城市建成区外110台无审批手续的10蒸吨/h及以下燃煤锅炉全部停用,并全面取缔无污染治理措施或污染治理措施不完善的土窑、土炉、土炕等燃煤设施。

(下转2版)

本报讯(记者 周鹤婧 通讯员 张凤华 张星)金秋时节,硕果飘香。漫步郾城多处项目工地,但见如火如荼的建设场景,纷至沓来的招商引资项目,交织成一幅幅振奋人心的画卷。这是市第七次党代会后,郾城区积极落实会议精神,大力推

进招商引资工作的耀眼折射。

吹响激昂的号角,踏着强劲的鼓点,郾城区招商引资工作高歌猛进,捷报频传,在新常态下实现新突破,无论是招商氛围、推进力度,还是签约项目、招商成效,均是历年来最好的时期。目前,全区累计新签约亿元以上项目20个,占市定目标的100%,其中超10亿元项目4个、超30亿元项目2个,世界500强、国内500强、行业百强企业投资项目5个。

经济新常态下,如何以大招商推动大发展?郾城的决策者清醒认识到,招商理念与时俱进,招商方式不断创新,科学招

商才能走在发展前列。

今年以来,郾城区专门拿出600万元招商引资专项基金,明确驻地招商、产业招商、园区招商、以商招商四种方式,围绕“四区一基地”总体部署,编制“健康产业、新能源汽车、精细化工、机械制造”招商图谱,重新制作外宣专题片、招商画册,全区累计外出招商65批次,邀请客商来郾城考察72批次,筹办山东“新能源汽车产业专题招商”、北京“央企对接推介”、张家港“精细化工产业招商推介”、广东“机械装备产业专题推介”、(下转2版)

■本报评论员

金秋十月,菊花怒放,沙澧大地涌动学习贯彻市第七次党代会精神的热潮。各级、各部门和广大党员干部群众纷纷以各种形式,认真学习贯彻会议精神。要实现党代会确定的各种发展目标,需要我们在学懂弄透党代会精神的同时,把学习的热情转化为实际行动,推动各项工作迈上新的台阶。

市第七次党代会是在全面开启“十三五”征程、全面建成小康社会进入决胜阶段召开的一次十分重要的会议。马正跃同志代表中共漯河市第六届委员会向大会所作的报告,总结了六次党代会以来的工作,深入分析了全面深化攻坚、决胜全面小康面临的新形势、新任务和阶段性特征,提出了今后五年的总体要求、工作目标,对全市经济社会发展和党的建设等各项工作作了全面部署,是指导全市经济社会发展的纲领性文件。认真学习贯彻市第七次党代会精神,把思想和行动统一到大会精神上来,是当前和今后一个时期全市各级党组织、广大党员干部群众面临的首要政治任务。这对于全面深化六大攻坚、深入推进“一区两城一中心”建设和决胜全面建成小康社会,具有重要的现实意义和长远的历史意义。

学习贯彻党代会精神,要在深刻理解、准确把握上下功夫。要深刻理解、准确把握五年来全市经济社会发展取得的重大成绩和宝贵经验;要深刻理解、准确把握决胜全面建成小康社会的总体要求和发展目标;要深刻理解、准确把握推动漯河科学发展的重要思路和各项举措;要深刻理解、准确把握务实发展的具体要求和重要意义。要把学习宣传贯彻党代会精神与学习贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,与以习近平同志为总书记的党中央治国理政新理念、新思想、新战略结合起来,高度重视,周密部署,精心组织,创新形式,掀起学习宣传贯彻党代会精神的热潮。

学习贯彻市第七次党代会精神,要在推动发展中见实效。各级、各部门要以市第七次党代会精神为指导,进一步解放思想,实事求是,明确发展目标,提出推动发展改革的新思路、新举措;要把心思和精力放在推动发展上,解决工作中存在的实际问题、群众生产生活中遇到的现实困难;要切实解决党的建设中存在的突出问题,全面提高党的建设科学化水平;要务实重干,遵循规律、勇于创新,责随职走、心随责走,说到做到、说好做好,树立起求真务实的良好形象,推动各项事业取得实际成效。

让我们以实际行动深入学习贯彻市第七次党代会精神,按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,牢牢把握“四个聚焦”工作布局,坚持发展是第一要务,以新发展理念为引领,以供给侧结构性改革为主线,以全面深化六项重大攻坚为统揽,统筹推进经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设,持续推进“一区两城一中心”建设,确保如期全面建成小康社会,为中原更加出彩做出积极贡献。

学习贯彻市第七次党代会精神 全面深化六项重大攻坚

把学习贯彻市第七次党代会精神转化为实际行动

城建重点项目完善城市功能

■本报记者 张鹏飞

深入推进城市建设重点项目,全面提升城市形象,加快建设生态宜居名城,是我市六项重大攻坚任务之一。近年来,我市不断加快城市建设步伐,进一步拉大城市框架,一批提升城市形象、提供公共服务的项目正在加快建设。

正在建设中的牡丹江路及桥梁工程项目总投资3.6亿元。该项目西起金山路,东至中山路;桥梁西起牡丹江路与玉泉山路交叉口,东至牡丹江路与莲花山路交叉口。”项目建设相关负责人介绍,项目建成后,对于拉大城市框架、完善路网系统、方便市民出行具有重要意义。目前,该项目雨水管道安装、大桥梁基础等工程正全速推进。

一个城市的最大吸引力还在于有一些充满魅力的标志性文化建筑,而正在建设中的漯河文化“三馆”就是其中的

一个代表。“漯河文化‘三馆’就是市图书馆、市博物馆、市群艺馆。”项目建设相关负责人介绍,“三馆”项目建安工程总投资约3.69亿元,占地42.3亩,总建筑面积3.26万平方米,于2014年5月开工建设。目前,市图书馆、市博物馆主体工程完工,内外墙粉刷完工,屋面工程完工。与此同时,外立面幕墙饰面工程、室外配套工程、景观绿化工程等也在加速推进。根据目前进展,市图书馆、市博物馆建设项目有望于今年12月完成验收及交付。

“一体三馆,漯河的新地标。”对于这个项目的意义,市政府大项目办相关负责人说,“‘三馆’项目位于西城区中心的月亮湖畔,是漯河完善城市功能、提升城市形象的重点建设项目。项目建成后,将成为漯河新区的一道靓丽风景线,也将促使漯河城市公共文化设施明显改善,公共文化服务能力明显增强。”他表示,文化“三馆”项目不仅是一项惠民工程,同时也是我市建设



即将建成的文化“三馆”项目。

本报记者 张鹏飞 摄

魅力城市的标志性工程。

市第七次党代会提出,要进一步丰富内涵、增强支撑,致力打造中原地区富有

魅力的生态宜居名城。城建重点项目将高标准推进城市建设,打造一个又一个特色亮点,实现城市面貌显著改观。

立足问题抓整改 持续发力促提升

——经济技术开发区环保攻坚纪实

■本报记者 周鹤婧

金秋时节,走进经济技术开发区,但见“污染围城”治理、“城中村”环境综合整治、河段景观提升、拆除燃煤锅炉、涉水企业监管等一系列硬举措,环环相扣、步步紧逼,大有与污染一拼到底的气势。

“环保攻坚是一场持久战,必须持续发力,久久为功,才可积小胜为大胜,推动生态环境持续改善,为开发区长远发展打下坚实基础。”开发区党委书记余伟坦言,开发区的环保问题,归根到底,一个是“尘”的问题,一个是“水”的问题。全区以全市环保攻坚突破观摩为抓手,紧紧围绕“标准要高,力量要齐,责任要清,底线要保”十六字工作方案,立足环境突出问题整改、大气污染防治、严防扬尘

尘治理反弹等,进一步提高整治标准,抽丝剥茧抓整改,持续发力促提升,推动全区环保工作不断向纵深推进,环保能力全面增强。

抽丝剥茧整改 清除“污染围城”

“区里是动真格了,整改面面俱到,解决了辖区‘污染围城’突出问题,路平、地净、交通顺畅,出门心里敞快多了。”近日,在开发区湘江路一小区居住的张艳丽坦言。开发区多个区域处于城乡接合部,“污染围城”问题由来已久,群众意见很大。随着全区“污染围城”集中整治逐步深入,开发区正慢慢变靓。摆脱“污染围城”困局,路在何

方?开发区党工委副书记裴海生斩钉截铁地说,“污染围城”是环保整治的“硬骨头”,再难啃也得啃,要以壮士断腕的决心治理“污染围城”,向一切污染行为亮剑。

为此,开发区将“污染围城”各个问题抽丝剥茧,逐个击破。针对“垃圾围城”治理,区环卫公司和湘江路新区进行地毯式排查,清运生活垃圾、建筑垃圾,并在漯上路两侧新增30个常用垃圾箱、3个移动垃圾箱,确保垃圾日清日运,达到“三无一规范一眼净”标准。针对“堆场围城”治理,督导辖区所有堆场(料场)和商混站整治,取缔污染较重的堆场,并在场地播撒草籽儿绿化。针对“废品围城”治理,对辖区21个站点全部下达停业搬迁整改通知书,

目前区内废品已清理完毕。针对“养殖围城”治理,对娄庄村金山路两侧约141亩土地征收,按照时间节点和养殖面积给予养殖户相应奖励,已完成区内畜禽养殖场的丈量、测算及资金兑付工作。针对“喷涂围城”整治,对全区喷涂项目的环保手续进行排查,坚决关闭违规喷涂项目。

既要脱胎换骨 更要生态常驻

“没想到,拆迁工地也能这样干净,再也不像以前那样大风一吹尘满天,从旁边经过连眼睛都睁不开了!”在开发区后谢镇西坡李村拆迁工地的围墙外,市民李顺安欣喜地向记者诉说着拆迁工地的变化。(下转2版)

为全面建成小康社会提供强大动能

——访市发改委主任龚绍军

▶▶详见2版

王勇强调,当前和今后一个时期,摆在全市各级党组织面前的一项重要政治任务,就是要以高度的政治责任感和历史使命感,学习贯彻好、宣传好、贯彻好党代会精神,完成好党代会确定的目标任务。

报告会上,王勇着重从认识重大意义、把握重大部署、抓好贯彻落实三个方面,对市第七次党代会精神进行了全面、系统、深入的解读。他指出,市第七次党代会是在我市全面开启“十三五”征程、全面建成小康社会决胜阶段召开的一次重要会议。大会的胜利召开,将对我市今后五年经济社会发展和党的建设产生重大而深远的影响。

我们要认真学习好、贯彻好、落实好党代会精神,关键要从大会主题、奋斗目标、攻坚任务、坚强保证四个方面加强学习、深入理解,才能准确把握市第七次党代会的重大部署,才能更好地指导实践、推动工作。

李思杰就贯彻落实会议精神提出具体要求。